

Striking Modern Fiber Clay Planter with Drainage Frost Resistant

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-314
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD23/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Material: Fiber ClayStyle: Modern

Feature: Durable,Waterproof And Fireproof,large
 Usage: Indoor Outdoor Hotel Garden Street
 Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel

• Frost Resistant: Character

• Used: Flower/Green Plant

• Surface: Smooth

• Highlight: Drainage Fiber Clay Planter,

Modern Fiber Clay Planter, Striking Fiber Clay Planter



More Images





Product Description

Product Description:

The planter is available in three sizes: A:Φ380*H400MM,B:Φ330*H310mm and C:Φ290*H260MM, making it suitable for a wide range of plants. The large size of the planter also allows for multiple plants to be housed, making it a great option for those looking to create a lush garden or a statement piece in a hotel lobby or on a city street.

The Fiber Reinforced Planter is also practical, with a sample time of only 7 days. This makes it easy to order and receive in a timely manner. Its durability and resistance to the elements also make it a low-maintenance option for both indoor and outdoor use.

Overall, the Fiber Reinforced Planter is a versatile and stylish choice for those in need of a modern, hand-carved planter that is both durable and practical. Its waterproof and fireproof features make it a great option for outdoor spaces, while its contemporary design will complement any indoor decor.

Keywords: Fiberclay Planter, Durable, Waterproof And Fireproof, Indoor Outdoor Hotel Garden Street







Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Product Type: Flower Planters & Pots

Brand Name: Quangui Frost Resistant: Character Sample time: 7days Material: Fiber Clay

Features:

Fibre Clay Planter for indoor and outdoor use Clay and Fiber Vase for durability and strength

Reinforced Clay Planter that resists cracking and fading

Frost resistant for cold weather conditions
Sample time of 7 days for testing and evaluation

Technical Parameters:

Product Name	Composite Clay Flower Pot
Brand Name	Quangui
Material	Fiber Clay
Sample Time	7 days
Feature	Durable, Waterproof and Fireproof, Large
Surface	Smooth
Shape	Round
Color	White, Customed

Frost Resistant	Character
Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Hotel
Usage	Indoor, Outdoor, Hotel, Garden, Street

Applications:

The Fiber Clay Outdoor Planters are perfect for various occasions and scenarios such as hotel, garden, street, and home use. You can use them to decorate your indoor and outdoor spaces, adding a touch of elegance and beauty to your surroundings. They are perfect for creating a welcoming atmosphere in your hotel lobby or enhancing the look of your garden.

The Quangui Fiber Clay Planter QG-296 is designed to withstand different weather conditions, making it ideal for outdoor use. Its fireproof feature ensures that it is safe to use, while its waterproof feature protects your plants from water damage. This planter is also easy to maintain, allowing you to keep your plants healthy and beautiful all year round.

These Fiber Clay Outdoor Planters come with a minimum order quantity of 10 sets, and each set costs USD20. They are packaged in paper cardboard, foam, and plastic film for safe delivery. The delivery time is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month, ensuring that you get your order on time.

In conclusion, the Quangui Fiber Clay Planter QG-296 is a versatile and high-quality planter that is perfect for indoor and outdoor use. Its durability, waterproof and fireproof features, large size, and modern style make it an excellent choice for anyone who wants to enhance their indoor or outdoor spaces. Order now and enjoy the benefits of these Fiber Clay Outdoor Planters!

Customization:

You can choose from our standard white color or customize the color to match your decor. Our product is certified with ISO9001 and CE, ensuring its quality and reliability. The minimum order quantity is 10 sets and the price is USD20 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure maximum protection during shipping.

With a delivery time of 30 days, you can have your customized Composite Clay Flower Pot delivered right to your doorstep. Our payment terms require a 30% deposit and 70% balance. We have a supply ability of 300 sets per month, ensuring that your order will be fulfilled in a timely manner. Order now and get the perfect flower planter and pot for your garden!

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with technical support and services to ensure your satisfaction with your purchase. Our team is available to provide assistance with any technical issues that may arise during the lifespan of your planter. In addition, we offer various services such as maintenance and repair to keep your planter in optimal condition. Contact us for more information on our product support and services

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be packaged securely in a cardboard box with ample cushioning material to ensure it arrives in perfect condition.

Shipping:

We offer free standard shipping within the United States. Expedited shipping options are available at an additional cost. International shipping is also available with shipping costs calculated based on the destination country.



Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City